

НАШИ ДНИ

общественно-политическая религиозная газета

ноябрь 2000 г. Киев

№ 1

Дорогой читатель!

Вера в грядущее сочетание правды о Небе и правды о Земле, мы хотим на страницах нашей газеты отражать правдивые новости сегодняшней общественно-политической и религиозной жизни, рассматривать некоторые аспекты истории и культуры нашей страны и, конечно же, рассказывать о людях, через служение которых возникло и успешно развивается евангельское движение в нашей стране. Ибо без евангельской истины человек не способен творить и созидать, он расточает и сокрушает не только общественное добро, но и свою собственную жизнь, так как теряет нравственную опору и веру в смысл бытия.

Мы с уважением относимся ко всем христианским деноминациям, которые исповедуют

ВИЗИТ ПАПЫ РИМСКОГО ИОАННА ПАВЛА II НА УКРАИНУ ВОЗМОЖЕН УЖЕ ЛЕТОМ БУДУЩЕГО ГОДА. Об этом сообщает агентство УФС (Украинский Финансовый Сервер) со ссылкой на пресс-службу правительства. Вице-премьер Николай Жулинский встретился с апостольским нунцием на Украине архиепископом Николаем Этеровичем. На встрече вице-премьер подчеркнул, что визит главы Римско-Католической Церкви в год 10-й годовщины независимости Украины станет не только желательным для украинских католиков, но и «чрезвычайно важным для всего народа». В свою очередь архиепископ Этерович отметил, что во время своего визита Папа Римский надеется встретиться с представителями всех без исключения крупнейших конфессий страны. С этой целью, сообщил он, Апостольская нунциатура начала консультации, в частности, с главами всех Православных Церквей, действующих на Украине.

Служба информации телекомпании НТВ.

В УЗБЕКИСТАНЕ УСИЛИВАЮТСЯ НАПАДЕНИЯ НА ХРИСТИАНСКИЕ ЦЕРКВИ. Нынешним летом участились милицийские налеты на христианские церкви и группы на территории всего Узбекистана. Это происходило на фоне усиления борьбы против тех, кого правительства стран Центральной Азии называют исламскими фундаменталистами. Милиционеры за последние несколько месяцев нанесли визиты во множество церквей, как зарегистрированных, так и незарегистрированных, при этом часто задерживали и даже били религиозных лидеров. Органами милиции были проведены обыски в некоторых домах, где проходили богослужения баптистов. В результате члены этих церквей были задержаны, возбуждены уголовные дела. Слишком жесткий узбекский закон о религии ставит вне закона незарегистрированную религиозную деятельность, а уголовный кодекс страны предусматривает суровые наказания для тех, кто занимается такой деятельностью. В прошлом году делались намеки на изменение этих постановлений, но никаких изменений ни в закон, ни в уголовный кодекс внесено не было.

Феликс Корли, Костонская Служба Новостей.

В ГРОЗНОМ ЕДВА НЕ ВЗОРВАЛИ ЕДИНСТВЕННЫЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ ХРАМ. ФУГАС БЫЛ ОБЕЗВРЕЖЕН НЕЗАДОЛГО ДО НАЧАЛА СЛУ-

ЖЕНИЯ. В центре Грозного милиция обнаружила мощный самодельный фугас. Он был заложен на оживленной улице имени Ленина, у храма Михаила Архангела — единственной действующей в чеченской столице православной церкви. Как сообщили «Интерфаксу» во временном пресс-центре МВД России, фугас был обнаружен и обезврежен незадолго до того, как в храме должна была начаться служба. Еще один самодельный фугас с часовым механизмом милиционеры нашли неподалеку, в девятиэтажном жилом доме. Его также обезвредили.

Служба информации Lenta.ru / New Life Press.

СЕВЕР И ЮГ ТЫ СОТВОРИЛ (Псалом 88:13) Национальный совет церквей Южной Кореи и христианская федерация Северной Кореи совместными усилиями выпустили молитвенный путеводитель, которому могут следовать все корейцы в своей молитве за воссоединение их стран. «Объедини тех, кто был разделен. Сделай нас инструментами воссоединения и помоги нам разрушить все физические и духовные стены, которые разделяют нас», — призывают к Богу христиане обеих церковных групп. Они прилагают все усилия к завершению вражды, которая разделяет страны со времени Корейской войны. Религиозная жизнь очень сильно отличается в двух странах. На Юге — 17 миллионов христиан, что составляет 38% населения. Коммунистический Север признает только две христианские церкви и говорит, что в стране приблизительно 12000 христиан. По неофициальным данным, в стране насчитывается 500 подпольных церквей с общим количеством членом — 90000 человек, которые подвергаются сильным гонениям.

СОВРЕМЕННЫЕ МУЧЕНИКИ. Более 43 миллионов христиан лишились своих жилищ с тех пор как Иисус был распят. Такая оценка базируется на проведенном исследовании гонений на христиан. В результате проведенного исследования появилась книга «Современные Мученики». В ней профессор Томас Ширмахер говорит, что представители ни одного другого религиозного движения не преследовались так сильно, как христиане. Количество преследований временно сократилось после падения Берлинской Стены, но с 1990 года вновь начало расти с возникновением индуистских и мусульманских экстремистских группировок. «Трудно сказать, сколько христиан сегодня подвержено пыткам, гонениям, угнетению», — пишет Ширмахер. Целью книги было побудить хрис-

От редакции

Иисуса Христа своим Господом и Спасителем, которые подчиняются авторитету Слова Божьего и имеют желание спасти заблудшие души.

Мы не ставим своей целью объединять всех христиан, ибо понимаем, что это работа Духа Святого, а источником истины является не человек или определенная деноминация, но Сам Бог.

Мы хотим, чтобы страницы нашей газеты дышали свежестью никогда не стареющей истины, чтобы многие сердца были зажжены для самоотверженного служения Господу.

Пусть Бог благословит Вас!

Редакция газеты «Наши дни».

Мир новостей

тиан молиться за религиозно несвободные страны. Список наиболее неблагоприятных стран в конце книги возглавляет Саудовская Аравия. Макс Клигберг, один из составителей книги, пишет: «Иногда кажется, что страдания за Христа полностью игнорируются некоторыми западными церквями из-за страха нарушить хорошие отношения с другими религиями».

200 МИЛЛИОНОВ ХРИСТИАН ПОДВЕРГАЕТСЯ ГОНЕНИЯМ ЗА СВОЮ ВЕРУ В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ. 300 ТЫСЯЧ ЦЕРКВЕЙ МОЛЯТСЯ ЗА ЦЕРКВИ ПОДВЕРЖЕННЫЕ ГОНЕНИЯМ. Более 300 тысяч церквей в 130 странах примут участие в Пятом Международном Дне Молитвы За Преследуемые Церкви, который состоится 12 ноября. Основное служение акции в этом году пройдет в городе Мельбурне, Австралия. Гонения на христиан в наши дни все больше и больше становятся проблемой, привлекающей международное внимание. В настоящий момент приблизительно 200 миллионов христиан подвергаются гонениям за свою веру. Несмотря на гонения, зачастую церкви растут быстрее там, где к правам человека относятся с наименьшим уважением. «Friday Fax» / New Life Press.

ВЕРА ПРОДЛЕВАЕТ ЖИЗНЬ. Согласно опросу Гэллупа, счастье напрямую зависит от веры. Более половины тех респондентов, кто раз в неделю читает Библию или ходит в Церковь, заявили, что они очень счастливы. Среди тех, кто делает это реже, счастливыми назвали себя менее половины. Обремененное подобным образом счастье ведет к увеличению продолжительности жизни. К таким выводам после двадцати лет изучения этого вопроса пришел американский Национальный институт исследования здоровья. Дольше живут, как правило, те, кто регулярно посещает церковь. Продолжительность жизни возрастает на 60% у женщин и на 30% у мужчин. Пока врачи не собрали данных, внятно объясняющих связь между здоровьем и верой, и потому не могут рекомендовать посещения церкви как рецепт долголетия. Но нечто подобное уже найдено — ежедневное потребление калорий следует сократить на 30% относительно среднестатистического. К молитве лишние прибавить пост.

Служба информации телекомпании НТВ.

читайте в номере:

В любой стране существуют два вида власти. Могут и должны ли они сотрудничать друг с другом? Нужно ли молиться за президента и всех начальствующих? Ответы на эти вопросы вы найдете в статье Самсона Ачеампонга «Что есть власть?» (стр. 2).

В чем нуждается наша страна? «В духовном пробуждении», — ответит каждый христианин. Но дать правильный ответ — мало! Что для этого нужно делать — с читателями газеты делится Леонид Падун (стр. 2).

Левые хотят видеть священнослужителей в рядах украинской армии. Верховная Рада не приняла поправку к Закону Украины «О всеобщей воинской обязанности и военной службе». Подробно читайте на стр. 2.

Нужны ли нашему обществу благотворительные организации? Может, из-за их большого количества Украина не очень хорошо выглядит в глазах других стран? Может ли каждый позволить себе заниматься благотворительностью, не роскошь ли это в наше время? На вопросы нашей газеты отвечает Алексей Маловичко (стр. 3).

Где бы ни появлялся этот человек, он всегда приводит дух покаяния. Он несет послание Бога с дерзновением. Его слова наполнены силой Божьей. Его жизнь является благословением для многих. Интервью с Джоном Бевиром читайте на стр. 3.

В его руках искриленный кусок меди превращается в парящее орудие красоты. Слушая его музыку, невозможно не согласиться с тем, что он — артист мирового класса нового тысячелетия. Интервью с Филом Дрисколлом читайте на стр. 4.

На сегодняшний день многие религиозные общины не имеют своего священника. Согласно данным Госкомрелигии Украины по состоянию на 01.01.2000:

Религиозная организация	Общее кол-во общин	Общее кол-во священников
Украинская Православная Церковь	8 490	7 122
Украинская Православная Церковь (Киевский патриархат)	2 491	1 978
Украинская Автокефальная Православная Церковь	989	602
Украинская греко-католическая церковь	3 240	1 976
Римско-католическая церковь	772	423
ИТОГО:	15 982	12 106

Говорит статистика

Согласно данным Министерства обороны Украины в 1999г. 398-ми призывникам, являющимся священнослужителями, была дана отсрочка от призыва на срочную военную службу, что составило 0,13% от общего количества призывников (299 203 человек).

Вести из Парламента

Верховная Рада рассмотрела законопроект «О внесении изменений в ст. 17 Закона Украины «О всеобщей воинской обязанности и военной службе», подготовленный народным депутатом Украины Владимиром Шушкевичем.

Эти изменения позволили бы призывать к военной службе священнослужителей и работников в одной из зарегистрированных религиозных организаций (а не конфессий, как зафиксировано в действующем законе), беспрепятственно получать отсрочку от призыва на срочную военную службу — дабы выполнять свой пасторский долг по возрождению духовности нашего общества.

Данный законопроект дважды выносился на голосование, однако так и не был принят. Следует отметить, что левые фракции (коммунисты, социалисты), а также отдельные депутаты некоторых других фракций проголосовали против или же вообще проигнорировали голосование. Ниже мы приводим результаты этого голосования:

Результаты первого голосования:

ЗА = 180,
ПРОТИВ = 93,
ВОЗД. = 4,
НЕ ГОЛ. = 137,
ВСЕГО = 414,
РЕШЕНИЕ НЕ ПРИНЯТО.

Результаты второго голосования:

ЗА = 189,
ПРОТИВ = 103,
ВОЗД. = 1,
НЕ ГОЛ. = 115,
ВСЕГО = 408,
РЕШЕНИЕ НЕ ПРИНЯТО

Надеемся, что данный законопроект снова будет вынесен на голосование и получит необходимую поддержку в Верховной Раде.

Весной этого года Верховная Рада приняла Закон Украины «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины по вопросам налогообложения». Этим законом религиозные организации были исключены из числа юридических лиц, освобожденных от налогообложения на добавленную стоимость при получении гуманитарной помощи из-за рубежа. В связи с этим народным депутатом Украины В. Шушкевичем был подготовлен и внесен на рассмотрение Верховной Рады Украины проект Закона Украины «О налоге на добавленную стоимость».

В конце этого года Верховная Рада Украины планирует рассмотреть в первом чтении законопроект о свободе совести и религиозных организациях. Рассмотрение данного законопроекта обусловлено необходимостью усовершенствовать действующий Закон Украины «О свободе совести и религиозных организациях».

ПОСТОМ И МОЛИТВОЙ



Все, в чем сегодня нуждается наша страна, — это духовное пробуждение, которое обязательно приведет к реформации во всех сферах жизни. Думаю, что никакая реформация просто невозможна без внутреннего пробуждения человека. У многих

в Украине есть какие-то свои представления о возрождении страны. Но есть то, о чем говорит Библия: благословения приходят на землю, когда человек оставляет беззакония и обращается к Богу. В Украине должны погибнуть лицемерие и ложь. Пока это не произошло, говорить о пробуждении рано. Но это произойдет. Именно об этом мы молимся сейчас.

Верю, что самое главное, что нужно сегодня делать в Украине, — это поститься и молиться. Более важного простоя нет.

Мы знаем, что Бог отве-

чает на молитвы, и что ни одно слово не возвращается к Нему тщетным. А для тех, кто не верит в Божью силу или сомневается в ней, скажу словами из книги пророка Иоиля: «Но и ныне еще говорит Господь: обратитесь ко Мне всем сердцем вашим... Раздуйте сердца ваши, а не одежды ваши... назначьте пост... созовите собрание... И тогда возревнует Господь о земле Своей и пощадит народ Свой. И ответит Господь, и скажет народу Своему: вот, Я пошлю вам хлеб, и вино, и елей, и будете насыщаться

ими... Не бойся, земля: радуйся и веселись, ибо Господь велик, чтобы совершить это. Не бойтесь, животные, ибо пастбища пустыни произрастят траву, дерево принесет плод свой... И вы, чада Сиона, радуйтесь и веселитесь о Господе Боге вашем; ибо Он даст вам дождь в меру... И наполнятся гумна хлебом, и не исполнятся подточилия виноградным соком и елем. И воздам вам за те годы, которые пожирала саранча, жуки и гусеница...»

Леонид Падун,
старший епископ
Украинской Христианской
Евангельской Церкви
(г. Донецк)



Чтобы понять, чем является власть, нам необходимо знать: кто ее создал, с какой целью и для кого.

Согласно Библии: «...нет власти не от Бога, существующие же власти от Бога установлены... начальник есть Божий слуга, тебе на добро... для этого вы и подати платите...» (Рим 13:1-6).

Итак, мы видим, что все власти от Бога, что начальники есть Божьи слуги и что они слуги Божьи для народа на добро.

В любой стране существует два вида власти. В наше время первый вид олицетворяют законодательная, исполнительная и судебная ветви власти. Они несут ответственность за социальную, политическую, экономическую и культурную сферы развития и порядок в стране.

Вторым видом власти являются апостолы, пророки, евангелисты, пасторы и учителя, поставленные Богом. Они отвечают за те же сферы жизни страны, что и в первом виде власти, но с ду-

ЧТО ЕСТЬ ВЛАСТЬ?

ховной точки зрения.

Как первый, так и второй вид власти созданы во благо для развития общества. Это значит, что оба вида власти являются партнерами и должны сотрудничать друг с другом. Они должны почитать, уважать и принимать друг друга. Это значит, что эти власти не враги друг другу, потому что все они от одного Бога и для одного общества. Следовательно, они — одно тело, имеющее много частей. И каждый член этого тела нужен для благополучия всего тела. «Тело же не из одного члена, но из многих. Если нога скажет: я не принадлежу телу, потому что я не рука, то неужели она потому не принадлежит телу? И если ухо скажет: я не принадлежу телу, потому что я не глаз, то неужели оно потому не принадлежит к телу? Если все тело глаз, то где слух? Если все слух, то где обоняние? Но Бог расположил члены, каждый в составе тела, как Ему было угодно. А если бы все были один член, то где было бы тело? Но теперь членов много, а тело одно. Не может глаз сказать руке: ты мне не нужна; или также голова ногам: вы мне не нужны. Напротив, члены тела, которые кажутся слабейшими, гораздо нужнее, и которые нам кажутся менее благородными в теле, о тех более прилагаем попечения; и неблагоприятные наши более благоприятные наши не имеют в том нужды. Но Бог соразмерил тело, внушив о менее совер-

шенном большее попечение, дабы не было разделения в теле, а все члены одинаково заботились друг о друге. Посему, страдает ли один член, страдают с ним все члены; славится ли один член, с ним радуются все члены.» (1 Кор 12:12-26).

Согласно Библии все люди должны, прежде всего, молиться за президента и всех начальствующих, чтобы посредством их правления народ мог иметь тихую, безмятежную и благополучную жизнь, так как это хорошо и угодно Богу. История доказывает, что те правители государств, которые воспринимали истинным образом, что они есть слуги Божьи, и сотрудничали с искренне верующими слугами Божьими, долго и успешно управляли своей страной. Народ любил их, и все были довольны. Меньше было внутренних конфликтов и войн с соседними странами. Примером таких правителей могут являться Саул, Давид, Соломон и т. д. Саул и Соломон потеряли свое положение после того, как перестали быть послушными Богу и стали нарушать Его закон, забыв, что они Божьи слуги для блага общества, хотя они смогли бы править и дольше, так как были еще достаточно молоды. Давид же оставил правление из-за преклонного возраста.

Во времена Вавилонской империи Навуходоносор был человеком, который не признавал и не боялся Бога, хотя и правил почти всем цивилизован-

ным миром. У него было четыре богобоязненных министров, которые в то же время являлись законодателями. С помощью этих четырех министров Бог укрепил правительство и утвердил Навуходоносора на троне, давая ему большие полномочия, как управлять народом. Навуходоносор понял, что нельзя управлять государством без Бога Всевышнего и Его служителей. Вот, что сказал этот древний правитель: «Ныне я, Навуходоносор, славлю, превозношу и величаю Царя Небесного, Которого все дела истинны и пути праведны, и Который силен смирит хвосты гордо.» (Дан. 4:34). Вот также слова одного из его министров, который был его правой рукой: «И сказал Даниил: да будет благословенно имя Господа от века и до века! Ибо у Него мудрость и сила; Он изменяет времена и лета, низлагает царей и поставляет царей; дает мудрость мудрым и разумение разумным; Он открывает глубокое и сокровенное, знает, что во мраке, и свет обитает с Ним.» (Дан. 2:20-22).

Итак, обе ветви власти, установленные Богом, не должны злоупотреблять своим положением и не должны позволять, чтобы кто-то использовал их для своих личных целей. Давайте станем в позицию уважения Божьих принципов правления и будем применять их в политике, бизнесе, культуре и духовной жизни.

Да благословит Господь власти Украины и ее народ.

Самсон Квадро Ачампонг,
Палаточная миссия
возрожденной жизни.

Нужно ли религиозным организациям, которые не имеют собственных культовых зданий, для проведения в некультовых помещениях (Домах культуры, кинотеатрах, актовых залах учреждений и т.п.) постоянных богослужений и религиозных собраний брать разрешение в местных органах власти на проведение таких религиозных мероприятий?

В соответствии с частью первой статьи 17 Закона Украины «О свободе совести и религиозных организациях», религиозные орга-

низации религиозные (общины, управления и центры, миссии и т.д.), которые не имеют собственных культовых зданий, имеют право использовать для проведения богослужений и религиозных собраний здания, сооружения и другое имущество, которое предоставляется им по договоренности государственными организациями, органами местного самоуправления или гражданами. Здания, сооружения или отдельные помещения, которые по договоренности религиозные организации используют для проведения богослужений и других ре-

лигиозных мероприятий, непосредственно связанных с удовлетворением религиозных нужд верующих граждан этих религиозных организаций, на время проведения в них таких мероприятий в соответствии с частью статьи 21 указанного Закона приравниваются к культовым зданиям и на них (богослужения и др. религиозные мероприятия) распространяется положение части второй статьи 21 этого Закона, то есть эти религиозные мероприятия проводятся беспрепятственно и получают каждый раз разрешение на их проведение от

Закон работает на нас

соответствующих местных госадминистраций или исполкомов местных Советов народных депутатов не нужно.

Александр Заец,
помощник-консультант
народного депутата
Украины

В нашей постоянной рубрике «Закон работает на нас» вы сможете получить квалифицированную юридическую консультацию. Свои вопросы присылайте по адресу: 03035, г. Киев, а/с 742, Газета «Наши дни»

